
Istruzioni per costruire un aquilone 
Tagliate due rame- uno di 40 cm e uno di 60 cm. 
fate una tacca nel punto in cui le due bacche9e si incroceranno. 
State a9en< che la distanza tra l'estremità superiore e il punto 
d'incrocio sia di 20 cm. 
Dopo aver messo un po’ di colla nel punto in cui unirete le due 
bacche9e, legatele con lo spago nel punto di incrocio. 
Alle qua9ro estremità fate una tacca con il coltellino. Prendete 
lo spago e, dopo aver fa9o un nodo scorsoio, fatela passare nelle 
tacche. 
 
 

 
Applicate un po' di colla sul nodo scorsoio e su ciascuna estremità 
delle bacche9e. 
Tagliate il foglio un po' più grande delle dimensioni dell'armatura.  
La carta in eccesso sarà ripiegata e incollata alla corda. 
 
 
 
 
 
 
 

Rinforzate le punte incollandovi un pezze9o di carta.  
Fissate infine, a9raverso piccoli fori, del filo ad ogni ver<ce 
dell’aquilone. Unite i qua9ro fili al centro e su di essi a9accate 
un filo lungo da arrotolare su un ulteriore rame9o. Questo 
ul<mo filo servirà per tenere ancorato l’aquilone mentre vola. 


